
Finanzantrag

Öffentlicher Teil 
Dieser Teil des Antrags wird in den Protokollen der 
Studierendenvertretung auf z.B. der Homepage veröffentlicht.

Titel der Veranstaltung, Aktion bzw. Sache

Datum der Veranstaltung/ 
Fälligkeit der MittelAntragssteller*innen

Personen bzw. Gruppen die den Antrag beim StuRa stellen.

Beschreibung der Veranstaltung, Aktion bzw. Sache
Wesentliche Angaben wie Inhalt, Ziel des Projekts, beteiligte Gruppen.

Finanzplan
In dem Plan sind die Ausgaben detailliert aufgeschlüsselt darzustellen, insbesondere Honorare. Es müssen
zusätzlich 5,2% der  beantragten Honorare für Künstlersozialabgaben gesondert ausgewiesen 
werden (Diese werden nicht ausbezahlt).
Aus dem Plan sollen die insgesamt anfallenden Kosten und der hier beantragte Teil hervorgehen sowie eine
Auflistung, wie der Rest finanziert wird (andere Organisationen, Einnahmen etc.).

Beim StuRa/AStA beantragte Summe Datum der Antragsstellung

Islamverständnisse im europäischen Kontext

MHG Freiburg 20.05.2017

Wie soll ich mit der Fülle an Interpretationen des Korans umgehen? Ist die Demokratie mit dem Islam vereinbar? 
Inwiefern ist Geschlechtertrennung islamisch zu begründen und praktizierbar? Ein islamischer Lebensstil in Europa 
stellt viele Muslime vor Schwierigkeiten und neue Fragen. Mit diesen Fragen werden wir uns in dem Vortrag 
beschäftigen und genauer darauf eingehen, wie man mit Meinungsverschiedenheiten, sowie mit extremistischen 
Ideologien und deren Dekonstruktion umgehen kann. 
 
Zum Referenten:  
Elhakam Sukhni (Islamwissenschaften und Judaistik) ist Doktorand und Lehrbeauftragter an der Universität zu Köln, 
Krems und Osnabrück. Zudem arbeitet Sukhni für die Stadt Wuppertal in der Extremismus-Prävention und 
Deradikalisierung und ist im Ältestenrat des RAMSA e.V., sowie im Vorstand der Christlich-Islamischen Gesellschaft 
e.V. aktiv. 

Kosten:  
  - Honorar für Elhakam Sukhni (120,- EUR)  
  - Fahrtkosten (129,80,- EUR)  
  - Geschenk für Referenten (30,- EUR) 
 
Hiermit beantragen wir die Übernahme des Honorars (abzüglich der 5,2% wie oben beschrieben) und der 
Fahrtkosten.  
 
Die restlichen Kosten werden aus der Gruppenkasse finanziert, die aus Einnahmen aus Kuchenverkäufen im KG 3 
besteht. 
 
 
 

€ 249,80 09.05.2017


